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Рахункова палата 

Міністерство інфраструктури України на виконання доручення 
Прем'єр-міністра України Гройсмана В. від 26.09.2016 № 33312/1/1-16 
опрацювало інформацію Рахункової палати щодо результатів аудиту 
ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання нових трамвайних вагонів вітчизняного виробництва 
для комунального електротранспорту, викладену в листі від 09.09.2016 
№18J_686j_Ta в межах компетенції повідомляє. 

ґ У цілому Мінінфраструктури погоджується із наведеними зауваженнями 
та застереженнями до Порядку та умов надання у 2015 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на придбання нових трамвайних 
вагонів вітчизняного виробництва для комунального електротранспорту, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 608, 
зокрема, щодо нечіткого визначення критеріїв пристосованості трамвайних 
вагонів для осіб з обмеженими фізичними можливостями та неузгодженості 
норм, які визначають попередню оплату товарів, що закуповуються за 
бюджетні кошти, а також стосовно необхідності підготовки та затвердження 
механізму і критеріїв визначення ступеня локалізації вітчизняного виробництва 
рухомого складу міського електричного транспорту. 

Надалі під час підготовки відповідних проектів актів Уряду 
Мінінфраструктури враховуватиме вищезгадані зауваження. 

Щодо опрацювання питання підготовки нової Державної цільової 
програми розвитку міського електричного транспорту зазначаємо наступне. 

Враховуючи закінчення строку дії Державної цільової програми розвитку 
міського електротранспорту на період до 2017 року, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 29.12.2006 № 1855, питання підготовки нової 

ft Програми є актуальним. 
Разом з тим, пунктом 16 Заходів щодо економного та раціонального 

ел використання державних коштів, передбачених для утримання органів 
?! державної влади та інших державних органів, утворених органами державної 

влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти 
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державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 01.03.2014 № 65, передбачено припинення підготовки проектів нових 
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державних цільових програм або внесення змін до затверджених, цільових 
програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету, 
крім Програми, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 жовтня 2003 р. № 1684, та підготовка в місячний строк проектів про 
внесення змін до державних цільових програм щодо уточнення строків, обсягів 
і джерел фінансування, інших показників виконання програм відповідно до 
реальних можливостей державного бюджету та з урахуванням результативності 
їх виконання у минулі роки. 

Враховуючи важливість збереження та розвитку соціально-значущого та 
екологічного чистого виду транспорту у містах України, Мінінфраструктури 
опрацює порушене питання, зокрема щодо включення до Плану дій Уряду на 
2017 рік завдання з підготовки нової Програми розвитку міського електричного 
транспорту. 

Перший заступник Міністра Є. Кравцов 
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